

荣成资讯



2019.7.16
星期二
读者热线：96706
WWW.qlw.com.cn

齐鲁晚报

壹点报料

清理高炮广告，净化城市环境

本报荣成7月15日讯(林巍强 滕一洁)

连日来，好运角旅游度假区组织相关部门对区内主干道路沿线高炮广告进行清理，净化城市“天际线”，提升区域环境质量。

在成山镇荣礼路与环海路交叉路口、成大东路与环湖路交

叉路口等处，工作人员树立警示标志，安全有序对高炮广告进行拆除，迅速对拆除完毕的广告牌进行处理，尽量缓解因拆除行动带来的交通问题。

据了解，为做好此项工作，度假区综合行政执法大队工作人员提前做好摸底排

查和宣传造势，详细了解每处广告牌的具体情况，进行台账管理，联系公安、交通等部门提前做好拆除方案。截止目前，共拆除高炮广告12处，拆除面积2700多平方米，下一步度假区将继续加大清理力度，还城市一个亮丽、蔚蓝的“天际线”。

2019年职业技能大赛报名启动 最高可获5000元奖金

本报荣成7月15日讯(王丽伟 常强) 从市人力资源和社会保障局获悉，荣成市将在8月底9月初举办2019年职工职业技能大赛，有参赛意愿的单位、职工须在7月25

日前到市人力资源公共服务
中心报名。

此次大赛面向全市从事
钳工、电工、保安员、起重装
卸机械操作工(叉车司机)、数
控车工5个工种的从业人员，

凡具有良好职业道德，身体
健康者，均可报名参加比赛。
竞赛各工种设一、二、三等
奖，其中，一等奖一次性奖励
5000元、二等奖一次性奖励
2000元、三等奖一次性奖励

1000元(初步设定一等奖1人，
二等奖3人，三等奖5人)。

对获得一、二、三等奖
选手，由市人力资源和社会
保障局授予“荣成市技术能
手”荣誉称号；对获得一等

奖选手由市总工会授予“金
牌职工”荣誉称号；对获得
一、二、三等奖且年龄在35
周岁以下的选手，将由团市
委推报“威海市青年岗位能
手”。

信息化应用让养老关系转移更便捷

本报荣成7月15日讯(刘晓波 许明珊) 为进一步深化“一次办好”改革，荣成市社会保险服务中心全面推进信息化应用，将省内社保转移接续业务纳入全省系统平台，让养老关系转移更便捷。

近日，山东省人力资源和社会保障厅出台了《关于进一步规范企业职工基本养老保险关系省内跨市转移接续办法有关问题的通知》，通知要求自2019年7月1日起山东省内社会养老保险转移接续业务一律纳

入全省系统平台，取消省内养
老关系跨市转移接续的纸质材
料邮寄，正常办理时限从45个
工作日压缩至30个工作日内。

荣成市社会保险服务中心根据
要求，全面推进信息化应

用，组织相关人员进行业务培
训，进一步规范保险关系转移
接续操作，优化经办业务规程，
简便操作手续，健全完善数据
库，压缩办事时限，着力解决堵
点、难点问题，实现业务办理全
程畅通、顺畅衔接。

目前，荣成市社保关系转
移业务已全部纳入山东省省内
转移系统平台办理，坚决杜绝
“打包办理”、“积攒办理”等人为
增加工作时间的做法，全面提
高工作效率，为办事群众提供优
质高效服务。

把好“三关”抓好农村危房改造

本报荣成7月15日讯(刘英莉) 荣成市把农村危房改造作为解决脱贫攻坚工作中“两不愁、三保障”的重要抓手和民心工程，围绕改善农村贫困人口居住条件，提高贫困人员生活质量，加大投入力度，严格资金管理，助力全市脱贫攻坚。目前，已拨付农村危房改造资金76万元。

把好农村危房改造户认定关。对2012—2017年期间的一般贫困户身份进行重新认定，认定农村危房改造贫困户43户；审定符合危房改造条件但未达到“四统一”标准的124户，进行“四统一”施工，并完善相关的档案资料。

强化工作流程审核关。
严格核查是否严格执行“农

户个人申请、集体评议、乡
镇审核、县级审批、签订协
议、组织实施、竣工验收”全
环节工作流程；是否留取改
造前、中、后照片，档案是否
完整等。与住建部门联合不
定期对镇街农村危房改造工
作进行督查，在建材采购、维
修建造等环节强化监
督，确保质量。

把好项目资金监管关。

为确保工程质量，由各镇街
对统一建设的危房改造项
目全程跟踪，聘请第三方机
构对完工工程进行逐户验
收。验收不合格的责令整
改。验收合格的，由县级财
政将补助资金支付到危改
户“一本通”账户。对镇街负
责组织改造的，在征得农户
同意并签订协议后，补助资
金直接拨付给施工方。

专项资金助力 违建治理行动

本报荣成7月15日讯(许俊宏) 为全面改善人居环境，提升“自由呼吸·自在荣成”城市形象，荣成市自2018年起在全市范围内开展违建治理行动，财政安排专项资金400余万元，用于帮助在规定时限内自行拆除确有困难的当事人。今年以来，助拆小平方违建面积25183平方米，发生拆除费用60余万元。

在违建拆除行动中，按照荣成市违建治理再攻坚的总体思路，坚持政策保障，拆改结合，监督问责，建立长效机制的原则，健全我市治违控违常态化管理机制，保持违建治理高压态势不放松，推动违建治理工作向背街小巷、小区内部延伸。



毕业生双选会1600余人达成就业意向

本报荣成7月15日讯(徐昊) 日前，市人社局举办2019年(夏季)毕业生就业双选会，1万个就业岗位供求职者选择。当天，现场达成就业意向1600余人次。

为促进高校、用人单

位、毕业生之间的交流和沟
通，搭建用人单位与毕业生
双向选择的就业平台，6月
29日，市人社局在威海海洋
职业学院举办“2019年(夏
季)毕业生就业双选会”，
220余家用人单位提供招聘

岗位500多种、就业岗位1万
多个，共收到毕业生简历
2000余份，现场达成就业意
向1600余人次。

据了解，此次参与招
聘的企业涵盖制造业、信
息技术、医药卫生、金融、

农林牧渔、文化传媒等20
多个行业。参会企业中，威
海市范围内的企业占比百
分之八十，荣成市浦林成
山、达因药业、华力电机、康
派斯新能源车辆等重点企
业参会。

修好农村道路，助力乡村振兴

本报荣成7月15日讯(周广庆 杨华伟) 自今年起，荣成市实施农村硬化路“户户通”工程，全面启动村庄道路硬化工作。日前，在崂山街道二疃村，施工单位一边忙着进行路基平整，一边忙着混凝土路面摊铺，呈现出一派热火朝天的劳动场面。

据了解，二疃村作为
“四清”整治典型村实施
“户户通”工程，将采取商
砼硬化进行道路改造，届时
新修道路将达2万多平
方米，全面改善农村出行
条件，提高村民生活水平。

在崂山街道，像二疃村
一样的乡村还有很多，在雨
夼村，这些天，村民们都在

议论着路面硬化的好消息，
据悉，此次的“村村通”工程
将为雨夼村共1400米的进
村道路铺设沥青硬化，从
此，村民出行更加便捷。

乡村振兴，道路先行。
所谓“要想富、先修路”，只
有把路修好，才能带动一方
致富，助力乡村振兴，给群
众带来实实在在的获得

感、幸福感。崂山街道相关
负责人表示，今后，将进
一步完善改进和工作机制，
发动农村负责人现场调
度，严把工程质量关，真正
把农村道路通到农民家门
口，成为产业路、致富路、
幸福路，为打赢扶贫攻坚
战、决胜全面小康做出新
的贡献。

荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ：2831374188

今日本报C叠4版
本版编辑：王震 美编/组版：邵舒琨